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Ata da 70ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h13min. (dezessete horas e treze minutos) do dia 17 (dezessete) de outubro do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado 

do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André 

Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Correia do 

Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos 

e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio para fazer a 

ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a 

LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 69ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Convite – I Amostra de 

Ciências, Artes e Cultura Regional da Secretaria Municipal de Educação. Local: Centro 

Educacional Lyrio Callou no horário das 8h30min às 15 horas. Ofício nº 

1642/2022/GAB/PCCE, da Polícia Civil, em resposta ao ofício nº 2611009/2021, 

referente ao Requerimento nº 691/2021, de autoria do Vereador Antônio Ferreira de 

Santana. Projeto de Resolução nº 20/2022, de autoria do Vereador Dorivan Amaro 

dos Santos, Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá 

outras providências. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 400/2022, de autoria do 

Vereador Antônio Ferreira de Santana,  que seja enviado oficio a Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando conserto do calçamento no cruzamento 

das Ruas Princesa Isabel com Santos Dumont, haja vista que muitas pedras encontram-

se soltas, colocando em risco de acidente principalmente os motociclistas que por ali 

trafegam. Requerimento nº 401/2022, de autoria da Vereadora Efigênia Mendes 

Garcia, que seja enviado oficio ao prefeito municipal em cópia ao Secretário de 

Assistência Social, solicitando as seguintes informações a respeito das enchentes de 

abril de 2022. 1. A respeito da ajuda em material de construção pelos BE para as 

famílias com casas danificadas, quantas famílias já foram beneficiadas e nos envie cópia 

do recebimento. 2. Algumas famílias alegam estar desamparadas, qual motivo? 3. 

Quantas famílias estão morando pelo auxílio moradia? Justificativa: Fomos procurados 

por alguns moradores, nos pedindo apoio para a situação que enfrentam desde abril e 

alegam ter procurado a secretaria responsável por muitas vezes e não encontraram a 

solução. Pedimos ao poder público urgência no amparo a essas famílias. Requerimento 

nº 402/2022, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, que 

seja enviado Ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos com cópia ao 

Prefeito, solicitando que seja realizada a pavimentação asfáltica na Via de acesso ao 
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Sítio Bulandeira de Cima, iniciando na Avenida Leão Sampaio, com o seu término na 

residência de Welington Maia. Requerimento nº 403/2022, de autoria do Vereador 

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, que seja enviado Ofício ao Diretor do 

Departamento Municipal de Trânsito - DEMUTRAN, com cópias ao Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos e ao Prefeito, solicitando que seja feito 

estudo para instalações de três lombadas/redutores de velocidade na Estrada da 

Malhada, nas proximidades do Galpão de Horácio Pequeno Neto, da casa seu Jurú e na 

antiga entrada do Balneário de Severino. PROPOSIÇÕES VERBAIS: Antônio 

Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício a sua tia a Sra. Alzenir Lucas de 

Brito, registrando votos de pesar pelo falecimento do seu esposo o Sr. Raimundo 

Idelfonso de Brito – Seu Mundoca, ocorrido recentemente em nosso município, 

deixando eternas saudades aos seus familiares, parentes e amigos. Epitácio Saraiva da 

Cruz Neto– Solicitou o envio de ofício ao Deputado Estadual Fernando Santana, 

solicitando seu empenho para que seja feito um recapeamento asfáltico na estrada que 

liga o Sítio Brejinho ao Sítio Santana, haja vista que a referida via se encontra bastante 

esburacada, prejudicando o tráfego de veículos e pedestres. ORDEM DO DIA: Todos 

os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. PALAVRA 

FACULTADA: apenas o Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto fez uso da palavra. 

O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 

17h52min (dezessete horas e cinquenta e dois minutos). E para tudo constar, eu Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação 

a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


